

NÁVRH NA VÝKON ROZHODNUTÍ SRÁŽKOU ZE MZDY

Okresnímu soudu v Nymburce

Oprávněný:

nezletilý Jiří Kos, nar. 15. 9. 2017, bytem Nymburk, Slezská 14
v zastoupení Marie Kosové (matky), nar. 1. 5. 1982, bytem Nymburk, Slezská 14

Povinný:

Jan Kos, nar. 23. 6. 1980, bytem Nymburk, Slezská 18

Návrh na nařízení výkonu rozhodnutí srážkami ze mzdy

I.

Pravomocným *Rozsudkem Okresního soudu v Benešově č.j. 1P 111/2019* vydaného *Okresním soudem v Benešově* dne 1. 9. 2019, jenž nabyl právní moci dne 30. 9. 2019 a je vykonatelný dne 30. 9. 2019 (dále jen "*exekuční titul*"), bylo povinnému uloženo platit na výživu nezletilého oprávněného výživné ve výši 2000,- Kč měsíčně, a to vždy do 10. dne v měsíci předem k rukám matky. Povinnost platit uvedené výživné byla stanovena zpětně od počínaje dnem 30. 1. 2019. Dluh na výživném ve výši 18.000 Kč za toto období od 30. 1. 2019 do 1. 9. 2019 bylo povinnému povoleno splácet po 1.000 Kč měsíčně společně s běžným výživným.

Důkaz:

- *stejnopis (originál) či opis (úředně ověřená kopie) exekučního titulu s vyznačenou doložkou právní moci a vykonatelnosti*

II.

Povinný svou vyživovací povinnost vůči nezletilému řádně neplní. Po vynesení výše citovaného rozsudku zaplatil na běžném výživném v měsících 9. 2019 a 10. 2019 vždy částku 3.000 Kč a počínaje 11/2019 neplatí výživné vůbec. Dluh na výživném tak k dnešnímu dni činí 52.000 Kč.

III.

Povinný je zaměstnán ve firmě Spojené Železářny s. r. o. se sídlem v Horní Dolní 1.

IV.

S ohledem na to, že povinný si svou soudem stanovenou povinnost neplní dobrovolně, navrhuji, aby byl usnesením soudu nařízen následující výkon rozhodnutí:

Soud podle Okresního soudu v Benešově, ze dne 1. 9. 2019, č.j. 1P 111/2019, nařizuje k uspokojení přednostní pohledávky pro dlužné výživné ve výši 52.000 Kč výkon rozhodnutí srážkami ze mzdy, na kterou přísluší povinnému právo proti plátcí mzdy Spojené Žehlírny s. r. o. se sídlem v Horní Dolní 1.

Sražené částky je třeba zasílat po právní moci Usnesení na číslo účtu oprávněného 111111111/0001

V dne

.....
podpis oprávněného, případně jeho zákonného zástupce

Přílohy:

- stejnopis (originál) či opis (úředně ověřená kopie) exekučního titulu s vyznačenou doložkou právní moci a vykonatelnosti

oprávněný – nezletilé dítě, kterému náleží výživné v zastoupení rodiče, k jehož rukám má být výživné hrazeno

povinný – rodič, který má soudem stanovenou povinnost hradit výživné a tuto povinnost neplní

exekuční titul – pravomocné rozhodnutí soudu o výživném

Jestliže povinný neplní dobrovolně svou povinnost, může se oprávněný domáhat nařízení exekuce proti povinnému. To platí i o plnění vyživovací povinnosti. Výživné přitom je přednostní pohledávkou, takže pokud je proti dlužníkovi vedeno více exekucí najednou, má výživné přednost před ostatními pohledávkami.

Návrh na exekuci se podává u toho soudu, v jehož obvodu má nezletilé dítě své bydliště. Z návrhu se neplatí žádný poplatek. Exekuce může být provedena různými způsoby. Pro vymožení pravidelných plateb je vhodná v podstatě jen exekuce srážkami ze mzdy, na umoření dluhu na výživném lze použít i jiné druhy exekucí, např. prodej movitých věcí povinného, přikázání jeho pohledávky, tzv. obstavení účtu povinného, v krajním případě i prodejem nemovitosti povinného.

Pokud je podáván návrh na nařízení výkonu rozhodnutí (exekuce) srážkami ze mzdy povinného, je třeba přesně označit plátce jeho mzdy. Jinak v návrhu musí být uveden i rozsudek, jímž bylo výživné stanoveno, a tento rozsudek by měl být k návrhu přinejmenším v kopii přiložen.

Exekuci může provádět buď soud, nebo soukromý exekutor. Pro vymožení běžného výživného je vhodný výkon rozhodnutí srážkami ze mzdy, který provádí zpravidla soud. Ostatní druhy exekuce může provádět jak soud, tak soukromý exekutor.

Je-li podáván návrh na exekuci prováděnou soukromým exekutorem, musí si navrhovatel exekutora zvolit sám a v návrhu ho musí označit. Návrh pak může podat buď u příslušného soudu, nebo u vybraného exekutora, který návrh soudu zašle. Má-li exekuci provádět soukromý exekutor, neuvádí se v návrhu způsob exekuce. Soukromý exekutor totiž následně sám určí nejvhodnější způsob vymožení dlužné částky.

Podání návrhu na výkon rozhodnutí nebo návrh na exekuci je nezbytným zákonným předpokladem pro podání žádosti o přiznání dávky náhradního výživného

VZOR